
     Několika větami 
         Červenec 2015 
 

Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci červenci proběhly v naší obci. 

 
V sobotu 4. července proběhla na návsi Prokopská pouť. Tentokrát nás trochu potrápilo 
sluníčko. Kvůli velikému vedru nedorazili někteří prodejci, takže například slibované keramiky 
jsme se nedočkali, ale stánky s medovinou a kořením byly opět otevřené tak, jak jsme zvyklí.  
Možná kvůli horku se nás tentokrát sešlo na návsi o něco méně, ale všichni přítomní si určitě 
vychutnali krásný letní večer. Děkuji všem, kdo se podíleli na přípravě i na závěrečném 
úklidu.  
 
V neděli 5. července se obyvatelé U Kapličky ocitli opět bez vody. I přes upozornění, že 
bychom měli s obecní vodou šetřit, se znovu někomu „podařilo“ vyčerpat celý vrt. Na základě 
této události byl prostřednictvím SMS vyhlášen zákaz zalévání zahrad a napouštění bazénů 
obecní vodou, přesto došlo U Kapličky k podobnému problému ještě několikrát. K těmto 
nepříjemným situacím docházelo pravděpodobně díky havárii na zavlažovacím systému 
v jedné ze zahrad v této lokalitě. Vzhledem k opakovaným problémům s vodou U Kapličky se 
zastupitelstvo rozhodlo uspíšit zprovoznění druhého dosud nepoužívaného vrtu. 
 
Ve středu 8. července byly oficiálně zahájeny práce na zateplení budovy prodejny a hostince. 
Prováděcí firmě BFK byla předána stavba a v průběhu týdne začala rekonstrukce nejprve 
v prostorách interiéru prodejny, jako první přišla na řadu výměna oken a dveří. 
 
Ve čtvrtek 9. července řešil servisní technik situaci ohledně nefunkčního čerpadla 
u přečerpávačky v ulici Na Parcelích. Čerpadlo jsme se rozhodli dát do opravy, nicméně cena, 
která nám byla za opravu vyčíslena, nás přiměla k rozhodnutí, že se nevyplatí do opravy 
investovat a bude lepší pořídit čerpadlo nové. 
 
V pátek 10. července byl zatím jen zkušebně po dobu víkendu otevřen hostinec s novým 
nájemcem. První zvědavce přivítal nový nájemce třemi druhy piva a také gyrosem a 
klobásami z grilu. K oficiálnímu otevření došlo o týden později, v pátek 17. července. Na této 
oficiální „otevíračce“ se nás sešlo opravdu hodně. Přišla zahrát i kapela, ale vzhledem 
k současně probíhajícímu šipkovému turnaji uvnitř a také kvůli krásnému počasí, si většina 
hostů spíše užívala posezení venku. Kromě tří druhů piva nabídnul nový hostinský také guláš 
a nějaké dobroty z venkovního grilu. Teď v začátcích je provozní doba hostince vždy od 
středy do neděle, později snad přibude i otevřené úterý. Zahajovací večer se myslím vydařil, 
doufejme tedy, že bude hostinec fungovat ke spokojenosti nás všech. 
 
V pondělí 13. července proběhlo zasedání zastupitelstva obce, na kterém bylo konečně 
schváleno přijetí dotace na zateplení budovy hostince a prodejny. Zdárnému průběhu dlouho 
připravované akce už tedy nic nebrání. 
 



 
 
V úterý 14. července se uskutečnil na místě rekonstrukce hostince a obchodu první kontrolní 
den, kterého se zúčastnili zástupci obce a dodavatelské firmy spolu se stavebním dozorem.  
 
Druhý kontrolní den proběhl na stavbě ve středu 21. července, tentokrát za účasti statika. Na 
základě jím vypracovaného statického posudku bylo bohužel nutné neplánovaně vybourat 
další vrstvy podlahy v prodejně. Díky těmto komplikacím se nepodařilo prodejnu otevřít 
v původně avizovaném termínu a vzhledem k velikému hluku a prašnému prostředí při 
provádění prací jsme se společně s paní Güntherovou dohodli, že prodejna nebude otevřena 
v provizorním režimu, jak bylo původně plánováno, ale že se posune termín otevření 
prodejny na 10. srpna. Paní Güntherová ochotně nabídla všem zákazníkům, že v případě 
zájmu zajistí dovoz potravin na objednávku až domů. Za její ochotu i trpělivost při provádění 
rekonstrukce jí patří veliké díky. 
 
Ve čtvrtek 23. července proběhla kompletní údržba ČOV. Čistička byla kompletně vyčerpána, 
byly odčerpány kaly ze dna, provedeno vyčištění všech komor a navezeny nové bakterie. 
Čistička by tedy měla již opět fungovat tak, jak má.   
 
V pátek 24. července byl na základě pozitivních výsledků kontrolního rozboru vody konečně 
zprovozněn druhý, dosud nepoužívaný vrt U Kapličky. Oba vrty byly propojeny, takže vody už 
bude snad dostatek. Výsledky rozborů potvrdily, že voda je velmi kvalitní. 
 
Poslední červencový den došlo v ulici Na Parcelích opět k havárii vody. Oprava prasklého 
potrubí je naplánovaná na první srpnový týden. 
 
Zakoupili jsme novou vibrační desku pro pěchování zámkové dlažby a v posledním 
červencovém týdnu byla konečně zahájena dlouho avizovaná pokládka zámkové dlažby 
v ulici Na Parcelích. Pan Baumruk s Kubou Wolfem se pustili do práce s vervou, první metry 
jsou už hotové, takže snad brzy bude chodník funkční. Doufejme, že si ho hned nezničíme 
tím, že na něm budou parkovat auta. Byla by to škoda. 
 
V sobotu 22. srpna vás Tojevono zve jako každoročně na Vonoklaské Rockování do Malé 
skály. Přijďte si poslechnout muziku pod širým nebem. Účast letos přislíbilo pět kapel a piva 
bude určitě dostatek, tak zveme nejen všechny rockery a příznivce muziky. Začátek v 17:00 
hodin, vstupné 95,- Kč 
 
Upozorňujeme občany, že do 17. srpna bude uzavřena účtárna obecního úřadu z důvodu 
čerpání dovolené paní Hájkové. Úřední hodiny budou jen v pondělí a středu od 14 – 18 
hodin. Veškeré případné platby a požadavky na paní Hájkovou prosím odložte až po tomto 
termínu.  
 
Přeji všem klidné a příjemně prožité léto. 
 
 

Tomáš Beneš – místostarosta 


